1. ¿Cuál de las siguientes opciones menciona una de las características más notables de Inglaterra durante el siglo  XVIII?
A)   La falta de unidad política en su territorio.

B)   La concentración del poder estatal en el rey.

C)   El control estatal de los medios de producción.

D)   El fortalecimiento político de su sistema parlamentario. 

2. En la segunda mitad del siglo XVIII, las dos principales actividades económicas en Europa fueron

A)   la alfarería y la caza.

B)   la avicultura y la pesca.

C)   la minería y la apicultura.

D)   la agricultura y la ganadería.

3. La Ilustración se define como un proceso histórico en el que el hombre pretendió fundamentalmente

A)   preservar los principios morales de su época.

U)   enriquecer el acervo cultural heredado del medievo.

C)   crear una nueva filosofía inspirada en los modelos clásicos. 

D)   lograr un nuevo orden de vida a través del pensamiento racional.

4, En el Leviathan, Hobbes da a conocer la teoría del contrato social. Esta teoría propone fundamentalmente que
A)   los hombres vivan en un estado de naturaleza.

B)   los hombres se integren en una sociedad civil.

C)   se gobierne con base en la filosofía escolástica.

D)   se gobierne atendiendo a los principios del derecho divino.

5. Según  Adam Smith, ¿por qué las bases del liberalismo económico son el trabajo y el comercio?

A)   Porque agilizan la política fiscal del gobierno.

B)   Porque proporcionan riqueza y bienestar al hombre.

C)   Porque armonizan el interés del individuo con el de la sociedad.

D)   Porque satisfacen los intereses políticos y sociales de la aristocracia.

6. Según su libro de texto, para que las sociedades absolutistas y desiguales se transformen, es necesario que

A)    los reyes lleven a cabo reformas administrativas.

B)    se cuestione el origen divino de los reyes.

C)    los hombres tengan acceso a la educación.

D)   se queden sin heredero al trono.

7. Una de las razones por las que los colonos que llegaron a Norteamérica traían consigo ideas de libertad era que

A)   habían sido siervos en su mayoría.

B)   había unidad ideológica entre ellos.

C)   había igualdad económica entre ellos.

D)   habían sufrido la intolerancia religiosa.

8. En el proceso de independencia de los Estados Unidos de América la Declaración de los Derechos de Virginia es importante porque

A)   sirvió de base a la primera Carta Magna que rigió  al país.

B)   fue el primer documento que abolió la esclavitud en el país.

C)   limitó el poder político del ejército al anular los fueros militares.

D)   debilitó la influencia cultural de la Iglesia protestante al establecer la enseñanza laica.

9. ¿Qué importancia tuvo la firma del Tratado de Versalles (1783) para las trece colonias de Norteamérica
A)   Su independencia fue reconocida diplomáticamente por Holanda.

B)    Su independencia fue reconocida oficialmente por Inglaterra.

C)   Su movimiento independentista fue apoyado militarmente por España.

D)   Su movimiento independentista fue apoyado económicamente por Francia.
10. ¿Cuál de las siguientes opciones menciona uno de los hechos en que influyó el movimiento independentista de los Estados Unidos de América?

A)    La proclamación de la Primera República en España.

B)    La consolidación del dominio francés en Hispanoamérica
C)    La instauración del partido conservador en el Parlamento inglés

D)    La formación de movimientos de emancipación en las colonias de Hispanoamérica
11. Una consecuencia interna de la independencia de Estados Unidos de América fue

A)   la supresión del sistema esclavista.

B)   el fortalecimiento del poder militar.

C)   el progreso de la industria nacional.

D)   la implantación de una religión oficial.

12. Un aspecto que se impulsó en Francia a raíz de la Revolución (1789—1799) fue

A)   la actividad artística.

B)   el desarrollo de los transportes.

C)   la lucha por la unificación nacional.

D)   el fortalecimiento del régimen monárquico.
13. Una de las primeras acciones de la Convención Nacional en Francia (1792) fue

A)    abolir la monarquía absoluta.

B)    crear la Asamblea Legislativa.

C)    desconocer la propiedad privada.

D)    proclamar la Constitución Civil del Clero.

14. Elija la opción que menciona un aspecto característico de la mayoría de los campesinos franceses como consecuencia de la Revolución Francesa.

A)   controlaron las organizaciones gremiales.

B)   Lograron su independencia económica.

C)   Fiscalizaron el comercio terrestre.

D)   Formaron un partido político.
15. ¿Cuál de los siguientes ideales de la Revolución Francesa logró consolidar Napoleón Bonaparte durante su gobierno?

A)   La igualdad ante la Ley.

B)   La libertad de prensa.

C)   El voto popular.

D)   El civilismo.

16. ¿Cuál fue uno de los principales problemas que afrontaron los criollos de las colonias españolas en América?

A)    La serie de limitaciones para ingresar a los gremios.

B)    La serie de limitaciones para recibir educación superior.

C)    Su rivalidad con los peninsulares por ocupar cargos públicos.

D)    Su rivalidad con los mestizos por controlar el comercio terrestre.

17. ¿Qué funcionarios, en su calidad de representantes personales del monarca español, fueron encargados de supervisar las finanzas y obras públicas en las colonias hispanoamericanas?

A)   Los corregidores.

B)    Los inquisidores.

C)   Los comisarios.

D)   Los virreyes.

18. Uno de los hechos que Contribuyeron al inicio de los movimientos de independencia de las colonias hispanoamericanas fue el

A)   ascenso de Fernando VI al Trono de España.
B)   advenimiento de los Borbones al Imperio de España. 
C)   nombramiento de José Bonaparte como Rey de España.
D)  fortalecimiento político de los Habsburgo en España.

19. ¿Cuál de las siguientes opciones señala al primer país que se independizó como consecuencia inmediata de la crítica situación política de España hacia 1808?

A)   Argentina.

B)   Uruguay.

C)   Ecuador.

D)   Bolivia.

20. ¿Qué sector de la población inició el movimiento independentista del Brasil?

A)  La burguesía criolla.

B)   La nobleza gobernante.

C)   Los intelectuales liberales.

D)   Los trabajadores de las plantaciones.
21. ¿Cual de las siguientes opciones menciona un acontecimiento determinante para la independencia de Venezuela (junio de 1821)?

A)    El triunfo insurgente en Boyacá.
B)    El triunfo insurgente en Chacabuco.

C)    La victoria militar rebelde en Carabobo.

D)   La victoria militar rebelde en Pichincha.

22. La Batalla de Ayacucho (9 de diciembre de 1824) consolidó la independencia de
A)   Colombia.

B)   Ecuador.

C)   Chile.

D)   Perú.

23. Brasil se convirtió en un país libre cuando

A)   el Regente Pedro dio el grito de Ypiranga.

B)   los rebeldes vencieron a las tropas portuguesas en Bahía.

C)   los mulatos expulsaron de Río de Janeiro a la población portuguesa.

D)   el Rey Juan VI otorga a sus dominios coloniales la categoría de regencia.

24. Elija la opción que menciona un aspecto de la minería en Inglaterra en la primera mitad del siglo XIX.

A)   La sobreproducción de las minas auríferas.

B)   La sobrexplotación de las mimas de carbón.

C)   La mecanización del sistema de acarreo en las minas.

D)   La escasez de mano de obra barata para la explotación de minas.

25. Elija la opción que señala un invento que contribuyó a impulsar la industria textil de Inglaterra en 1785.

A)    La máquina para tejidos de jersey de Strutt.

B)    El telar para trabajos de punto de William Lee.

C)   La rueda de hilar movida por un pedal de Jürgens.

D)   El telar accionado por fuerza motriz de Edmund Cartwright.
26. La toma del poder por el proletariado es uno de los objetivos fundamentales de los

A)   marxistas,

B)   panteístas.

C)   filósofos liberales.

D)   socialistas utópicos.
27. Un resultado importante: del triunfo del partido liberal en Inglaterra, en la primera mitad del siglo XVIII, fue

A)    el subsidio estatal a las escuelas particulares del país.

B)    el apoyo estatal a las grandes industrias armamentistas en el país.

C)    la alianza económica con Francia para controlar el comercio de Europa.

D)   la coalición militar con España para recuperar sus colonias en América.
28. Los movimientos progresistas europeos sufrieron un retroceso debido a un acuerdo tomado por el Congreso de Viena (1814— 1815). Este acuerdo consistió en

A)   contrarrestar el nacionalismo en Italia.

B)   restablecer el absolutismo en Inglaterra.

C)   restaurar el gobierno de los Borbones en Francia;

D)   debilitar el r de los Hohenzollern en Prusia.

29. La unificación total de Alemania en 1871 se logró por medio

A)   de la Paz de los Pirineos.

B)   del Tratado de Francfort.

C)   de la Paz de Westfalia.

D)   del Tratado de Praga.

30. Una de las metas de Otto Von Bismarck y de Guillermo I, en su lucha por lograr la unificación de Alemania, fue

A)   excluir a Austria del Zollverein.

B)   expulsar a Inglaterra del Concierto de Europa

C)   lograr el liderazgo de Prusia en la Confederación Germánica.

D)   procurar la supremacía de Hungría en la Confederación del Rhin.
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1. Una situación característica de Europa en el siglo XVIII fue

A)   la lucha por recuperar los Lugares Santos.

B)   el predominio de los gobiernos republicanos.

C)   el predominio de las monarquías absolutistas.

D)   la lucha por contrarrestar el dominio del Imperio Otomano.

2. Durante el siglo XVIII, la producción de Europa era básicamente

A)   industrial

B)   agrícola.

C)   minera.

D)   textil.

3. Una de las consecuencias del surgimiento de las grandes fábricas del siglo XVIII fue

A)   el aumento de la población rural.

B)   la formación del proletariado urbano.

C)   el desarrollo de la institución de servidumbre.

D)   la consolidación de los gremios en la producción.

4. Una razón fundamental para que Inglaterra mejorara el transporte en el siglo XVIII  fue la necesidad de

A)   importar productos manufacturados de algodón provenientes de América.

B)   movilizar la población económicamente activa a las zonas industriales.

C)   exportar maquinaria agrícola a sus colonias de Norteamérica.

D)   facilitar el traslado de energéticos para su industria.

5. En el Leviathan Hobbes da a conocer la teoría del contrato social. Esta teoría propone fundamentalmente que

A)   los hombres vivan en un estado de naturaleza. 

B)   los hombres se integren en una sociedad civil 

C)   se gobierne con base en la filosofía  escolástica.

D)  se gobierne atendiendo a los principios del derecho divino

6. Cuando Rousseau señaló que la voluntad popular es la base de la democracia, se refería a que

A)   el pueblo tiene el derecho a la revolución.

B)   los burgueses deben ostentar el poder político.

C)   el gobierno debe representar los intereses de las mayorías.

D)   los aristócratas tienen la obligación de dar estabilidad al poder.

7. ¿Cuál de los siguientes hechos implica una característica del Despotismo Ilustrado?

A)   Luis XVIII de Francia limitó el derecho de voto de los ciudadanos.

B)   Guillermo II de Holanda gobernó como un monarca constitucional.

C)   Carlos III de España restringió la libertad de pensamiento.

D)   Federico de Prusia favoreció la investigación científica.

8. ¿Cuál de las siguientes opciones menciona un aspecto ideológico que precede a la revolución de la independencia de las colonias británicas en Norteamérica?

A)   La lucha por la libertad de credo.

B)   La lucha por la libertad del indio.

C)   La lucha contra el tráfico de esclavos.

D)   La lucha contra la inmigración holandesa.

9. ¿Cuál de las siguientes opciones señala la causa principal del movimiento de independencia de Norteamérica?

A)   La Corona confiscó terrenos a los colonos.

B)   La Corona anexó parte de Luisiana a su territorio.

C)    La Corona impuso aranceles al comercio de sus colonias.

D)   La Corona apoyó la formulación del Tratado de Versalles.

10. ¿Cuál de los siguiente países brindé una valiosa ayuda a las colonias de Norteamérica en su proceso de independencia?

A)   Italia.

B)   Francia.

C)   Portugal.

D)   Alemania

11. Una de las principales causas del movimiento revolucionario en Francia fue la

A)   pérdida de algunas de sus colonias

B)   difusión de ideas liberales entre la ciudadanía.

C)   intervención de burócratas en asuntos económicos.

D)   concesión de mayor cantidad de tierras a los nobles.

12. Uno de los hechos más sobresalientes de la Revolución Francesa (1789-1799) fue la

A)   instauración de la Convención Nacional.

B)   creación de los Estados Generales.

C)   abdicación de Luis Felipe.

D)   destitución de Richelieu.

13. Uno de los cambios que se suscitaron en Francia como resultado de la Revolución de 1789 fue

A)  la exaltación del sentimiento nacionalista.

B)   la desaparición de los títulos nobiliarios.

C)   el aumento del poder económico de las asociaciones religiosas.

D)  el retiro de los grupos militares de las actividades políticas.

14. Una característica común a los gobiernos de Luis XVI y Napoleón Bonaparte fue la

A)   intolerancia religiosa. 

B)  centralización del poder. 

C)   parcialidad de las leyes. 

D)   consolidación del feudalismo.

15. El ingreso público y el pago de los salarios a empleados del gobierno en las colonias de América, a fines del siglo XVIII, eran controlados por la Corona Española a través de funcionarios llamados

A)   oidores.

B)   intendentes.

C)   capitanes generales. 

D)   comandantes generales.

16. Uno de los principales problemas que se presentaron en las colonias españolas fue

A)   la rivalidad entre los criollos y los peninsulares por ocupar cargos públicos. 

B)   la disputa entre los criollos y los mestizos por monopolizar la pequeña industria. 

C)   el antagonismo entre los indígenas y los castizos por controlar las actividades agrícolas.

D)   el enfrentamiento entre los mestizos y los peninsulares por dominar las asociaciones artesanales.

17. Un factor ideológico que influyó en el desarrollo de los movimientos de independencia en América Latina fue la propagación de

A)   la filosofía ilustrada.

B)   la filosofía positivista.

C)   los principios del Modernismo religioso. 

D)   los principios del Romanticismo literario.

18. ¿Cuál de las siguientes colonias españolas se independizó como consecuencia de la situación política de la Metrópoli (1808-1812)?

A)   Cuba.

B)   Argentina.

C)   Islas Canarias

D)   Islas Filipinas.

19. Un antecedente inmediato del movimiento independentista de Brasil fue

A)   la instauración del gobierno reformista del Príncipe Juan de Portugal en el país.

B)   la instauración del gobierno monárquico de Pedro I de Portugal en el país. 

C)  el enfrentamiento de los ejércitos realistas y los insurgentes en Carabobo.

D)  el enfrentamiento los ejércitos realistas y los insurgentes en Boyacá.

20. Un hecho decisivo para la proclamación de la independencia de Bolivia en 1825 fue

A)   el triunfo de las fuerzas insurgentes en Pichincha.

B)   el establecimiento del Congreso de la Angostura.

C)   la creación del Estado de Cundinamarca.

O)   la toma de la provincia de Charcas.

21. En 1804, Haití proclamó su independencia. La causa fundamental de este hecho fue el

A)  sistema esclavista que existía en la isla. 

B)   gobierno teocrático que prevalecía en la isla.

C)   monopolio comercial que España ejercía sobre la isla. 

D)   control político que Inglaterra ejercía sobre la isla.

22. La Revolución Industrial, que surgió en Inglaterra, tuvo como principal característica

A)   el perfeccionamiento de las técnicas agrícolas.

B)   el desarrollo de las organizaciones gremiales.

C)   la producción mecanizada en las fábricas.

D)   la participación estatal en las empresas.

23. Elija la opción que menciona un aspecto de la influencia de la Revolución Industrial en la minería.

A)   La prohibición del Estado para exportar minerales preciosos.

B)  El perfeccionamiento de los sistemas de aeración en las minas.

C)  El mejoramiento de la condición social de los trabajadores de las minas.

D)  La prohibición del Estado para invertir capital privado en la industria minera.

24. ¿Cuál de los siguientes factores determinó que Inglaterra fuera la cuna de la Revolución Industrial?

A)   Su población predominantemente agrícola.

B)   Su gobierno estable y progresista.

C)   Su territorio alejado y abrupto.

D)   Su incipiente marina mercante.

25. A diferencia de los trabajadores del siglo XIX, un obrero mexicano actual, contratado por una empresa, tiene el derecho de

A)  fijar el horario de las jornadas de trabajo.

B)   ser propietario de la maquinaria con que labora.

C)   exigir indemnización si sufre un accidente de trabajo.

D)  participar en la planificación asignación de labores.

26. A diferencia de los trabajadores que vivieron la Revolución Industrial en Inglaterra, un obrero mexicano actual tiene el derecho constitucional de

A)   fijar la jornada máxima de trabajo.

B)   disponer libremente de las herramientas de trabajo. 

C)   establecer los puntos del contrato colectivo de trabajo.

D)   percibir periódicamente un salario mínimo por su trabajo.

27. ¿Cuál de los siguientes pensadores consideró necesaria la desaparición de las diferencias de clases para lograr justicia social?

A) Buffon.

B) Condorcet.

C) Auguste Comte.

D) Charles Fourier.

28. El “Manifiesto Comunista” de Marx y Engels, publicado en 1848, proclama que la historia de las sociedades es

A)   la historia del poder económico.

B)   la historia de la lucha de clases. 

C)   la historia del dominio religioso.

D)   la historia de las influencias ideológicas.

29. Los movimientos progresistas europeos sufrieron un retroceso debido a un acuerdo tomado por el Congreso de Viena (1814-1815). Este acuerdo consistió en

A)   contrarrestar el nacionalismo en Italia.

B)   restablecer el absolutismo en Inglaterra

C)   restaurar el gobierno de los Borbones en Francia.  

D)   debilitar el régimen de los Hohenzollern en Prusia.

30. En 1848 cundió una serie de movimientos liberales en Europa. Uno de los países en que se dieron fue

A)   Grecia.

B)   España.

C)   Austria.

D)   Dinamarca.

31. ¿Cuál de las siguientes opciones señala la reacción que tuvo lugar en Austria a raíz de los movimientos liberales de 1848?

A)   Se reprimieron los gobiernos nacionalistas.

B)   Se organizaron asambleas constituyentes en Viena.

C)   Los revolucionarios fueron expulsados del ejército.

D)   Los conservadores dieron su apoyo al gobierno de Fernando I.

32. Mediante la Guerra de Crimea, Napoleón III se proponía

A)   ganar mayor prestigio en Europa.

B)   acabar con el dominio turco en Grecia.

C)  terminar con la injerencia inglesa en Turquía. 

D)  establecer un puerto de control en el Mar Negro.

33. Uno de los personajes que contribuyeron a la unificación italiana fue

A)   José Mazzini.

B)   Carlos Alberto.

C)   Napoleón III de Francia.

D)   Víctor Manuel II de Cerdeña.

34. Una de las tácticas de Otto von Bismarck para lograr la supremacía de Prusia en la Confederación Germánica fue

A)   obtener el apoyo militar de Hungría. 

B)   provocar un conflicto bélico con Austria 

C)   obtener el respaldo económico de Inglaterra. 

D)   provocar un enfrentamiento político con Rusia

35. ¿Cuál de las siguientes opciones señala el tratado mediante el cual Alemania logró su total unificación?

A)   El Tratado de Francfort.

B)   El Tratado de Viena.

C)   El Tratado de Praga.

D)   El Tratado de París.
1. – una situación  característica de Europa en el siglo XVIII.

R- EL PREDOMINIO DE MONARQUIAS ABSOLUTISTAS.

2. – durante el siglo XVIII la producción de Europa era básicamente.

R- AGRÍCOLA.

3. –A finales del siglo XVIII, el transporte de mercancías mas eficiente era el.

R- BARCO DE VELA.

4.- Según su libro, una característica de los campesinos europeos del siglo XVIII era.

R- CONSTITUIAN LA POBLACIÓN MAS NUMEROSA.

5. – Cual de las siguientes opciones señala una definición de la ilustración.

R- LA BÚSQUEDA DE UN ORDEN DE VIDA TERRENAL CIVILIZADA A TRAVES DE LA RAZON.

6. – Opción que señala uno de los principales postulados de la Ilustración.

R- LAS LEYES NATURALES DEBEN SER MODIFICADAS PARA LOGRAR LA FELICIDAD DE LOS HOMBRES.

7. – Característica de la Ilustración.

R- LA APLICACIÓN DE LA FILOSOFIA ESCOLÁSTICA.

8. -  Para Locke, el estado de  naturaleza es.

R- EL DESARROLLO DE LA VIDA DE LOS HOMBRES EN COMPLETA LIBERTAD SIN DEPENDER DE LA VOLUNTAD DE OTRO.

9. – Con su teoría del contrato social, Hobbes pretendía.

R- FUNDAMENTAR EL PODER ABSOLUTISTA DEL MONARCA.

10. – Montesquieu influyo en la idea de que la monarquía parlamentaria es.

R- EL MEJOR SISTEMA DE GOBIERNO PORQUE OBSTACULIZA EL ABUSO DE PODER DE LOS GOBERNANTES.

11. – Rousseau considera al estado de naturaleza como.

R- EL ESTADO SOCIAL DEL HOMBRE DONDE PREVALECE LA IGUALDAD.

12. – Según Quenay, los fenómenos económicos constituyen.

R- UN ORDEN DE HECHOS SUJETOS A LAS LEYES NATURALES.

13. – En que reside la importancia histórica de la Enciclopedia.

R- DIFUNDE EL CONOCIMIENTO CIENTÍFICO DE LA EPOCA.

14. – Elija la opción que menciona el principio fundamental del liberalismo económico.

R- EL GOBIERNO DEBE FACILITAR EL MANTENIMIENTO DE LA LIBERTAD ECONOMICA.

15. – El amor por la ciencia, interés por el progreso social y la defensa de los derechos humanos como medios para centralizar el poder, son algunos principios de.

R- DESPOTISMO ILUSTRADO.

16. – Un antecedente ideológico de los colonos ingleses en Norteamérica que influyo en el inicio de su movimiento de independencia fue.

R- INTERES POR PRACTICAR LA LIBERTAD DE CREDOS.

17. – Cual de las siguientes opciones menciona una causa económica del movimiento de independencia de las trece colonias de Norteamérica.

R- EL CONTROL DE GOBIERNO INGLES SOBRE EL COMERCIO MARÍTIMO COLONIAL.

18. – La importancia del tercer congreso de Filadelfia, efectuado en 1776 radicó en que los colonos.

R- PUBLICARON LA DECLARACIÓN DE INDEPENDENCIA.

19. – Cual de las siguientes opciones menciona uno de los hechos en que influyo el movimiento independentista de los E.U.A.

R- LA FORMACIÓN DE MOVIMIENTOS  DE EMANCIPACIÓN EN LAS COLONIAS DE HISPANOAMÉRICA.

20. – Elija la opción que menciona el organismo principal utilizado por España para controlar sus colonias en América.

R- EL CONSEJO DE INDIAS.

21. – Al establecer las audiencias en sus territorios de América, la corono española se proponía, entre otras cosas.

R- LIMITAR EL PODER DE LOS VIRREYES.

22. – Según su libro de texto, uno de los principales problemas que se presentaron en las colonias españolas fue.

R- LA RIVALIDAD ENTRE LOS CRIOLLOS Y PENINSULARES POR OCUPAR CARGOS PUBLICOS.

23. – La dependencia económica de las colonias españolas, respecto a la metrópoli consistía principalmente en la.

R- PROHIBICIÓN DE COMERCIAR A SUS COLONIAS CON OTROS PAISES.

24. – Uno de los hechos que contribuyeron al inicio de los movimientos de independencia de colonias hispanoamericanas fue.

R- EL NOMBRAMIENTO DE JOSE BONAPARTE COMO REY DE ESPAÑA.

25. – Uno de los factores externos que influyeron en el inicio de los movimientos de independencia en las colonias hispanoamericanas.

R- LA DIFUSIÓN DE IDEAS DE ILUSTRACIÓN.

26. – El primer país que inicio su movimiento de independencia como consecuencia de la situación política de España fue.

R- ARGENTINA.

27. – Una de las causas de la independencia de Haití fue la.

R- DESEQUILIBRADA SITUACIÓN SOCIAL EXISTENTE ENTRE LA POBLACIÓN.

28. – La opción que señala uno de los acontecimientos del movimiento libertario de Ecuador (1822).

R- JOSE DE SUCRE DERROTO A LOS REALISTAS EN LA REGION DEL PICHINCHA.

29. – Brasil se convirtió en un  país libre cuando.

R- EL REGENTE PEDRO DIO EL GRITO DE YPIRINGA.

30. – Una característica de la revolución industrial fue.

R- EL USO DE MAQUINAS EN LA PRODUCCIÓN.

31. – La revolución industrial aportó dos beneficios a la industria minera, estos fueron.

R- VENTILACIÓN E ILUMINACIÓN.

32. – Durante la revolución industrial en Inglaterra, un invento que contribuyo a impulsar la rama textil fue.

R- EL TELAR ACCIONADO POR FUERZA MOTRIZ DE EDMUND CARTWRIGHT.

33. – Uno de los hechos que permitieron a Inglaterra ser la cuna de la revolución industrial fue.

R- LA TENDENCIA AGRÍCOLA DE SU POBLACIÓN.

34. – Elija la opción que menciona una de las soluciones que propuso el político francés Louis Blanc contra el desempleo.

R- CREACIONDE TALLERES SOCIALES.

35. – Durante el siglo XVIII mejoró el transporte en Inglaterra, la causa principal de este hecho fue.

R- EL INCREMENTO DE LA PRODUCCIÓN INDUSTRIAL.

36. – Uno de los objetivos del Marxismo es.

R- EL PROLETARIADO CAMBIE EL ORDEN SOCIAL EXISTENTE POR MEDIO DE LA FUERZA.

37. – Elija la opción que menciona un aspecto del retroceso sufrido por los movimientos progresistas en Europa hacia 1814-1815.

R- RESTAURACIÓN DEL GOBIERNO DE LOS BORBONES EN FRANCIA.

38. – Uno de los objetivos de los liberales ingleses durante la primera mitad del siglo XIX era.

R- LOGRAR LA APROBACIÓN DE REFORMAS ELECTORALES.

39. – El avance del liberalismo en Europa hacia 1848 se vio obstaculizado principalmente por.

R- LA OPOSICIÓN POLÍTICA DE LA POBLACIÓN RURAL.

40. – Cual de las siguientes opciones menciona dos países de Europa en donde se produjeron brotes liberales en 1848.

R- ITALIA Y FRANCIA.

41. – Cual de las siguientes clases sociales tuvo mayor prestigio social en Europa durante el siglo XVIII.

R- LA NOBLEZA CORTESANA.

42. – Una posición característica de los ideólogos de la Ilustración.

R- PROCLAMAR LA LIBERTAD ILIMITADA DE LOS CIUDADANOS.

43. – Cual de las siguientes opciones menciona un aspecto ideológico que precede a la revolución de independencia de las colonias británicas en Norteamérica.

R- LA LUCHA POR LA LIBERTAD DEL CREDO.

44. – Uno de los hechos mas sobresalientes de la Revolución Francesa (1789-1799) fue la.

R- CREACIÓN DE LOS ESTADOS GENERALES.

45. – Según John Locke, la misión principal del gobierno consiste en.

R- SALVAGUARDAR LOS DERECHOS INALIENABLES DEL HOMBRE.

46. – En su obra “el espíritu de las leyes”, Montesquieu plantea que el mejor tipo de gobierno es aquel que.

R- ESTA INTEGRADO POR TRES PODERES.

47. – Elija la opción que señala uno de los principios del Liberalismo Económico.

R- LA RIQUEZA SE DISTRIBUYE POR MEDIO DE LA ACTIVIDAD MERCANTIL.

48. – Que pensador del siglo XVIII consideró a la agricultura como principal fuente de riqueza natural.

R- QUESNAY.

49. – A diferencia de los trabajadores que vivieron la revolución industrial en Inglaterra, un  obrero mexicano actual tiene el derecho constitucional de.

R- PERCIBIR PERIÓDICAMENTE UN SALARIO MINIMO POR SU TRABAJO.

50. – Consideró necesaria la desaparición de las diferencia de clases sociales para lograr justicia social.

R- CHARLES FOURIER.

51. – Con la Revolución Francesa se logro la unificación del país. Una de las medidas que se adoptaron para alcanzar esto fue.

R- ESTABLECER IGUALES SISTEMAS FINANCIEROS Y LEGALES EN  TODOS LOS DEPARTAMENTOS.

52.-  Cual de las siguientes ideas ilustradas está contenida en la declaración de los derechos del hombre.

R- LOS CIUDADANOS DEBEN TRANSFERIR SUS PODERES INDIVIDUALES AL SOBERANO.

52. – Una característica común a los gobiernos de Luis XVI y Napoleón Bonaparte, fue la.

R- CENTRALIZACIÓN DE PODER.

53. – Al establecer las audiencias en sus territorios de América, la corona española se proponía entre otras cosas.

R- LIMITAR EL PODER DE LOS VIRREYES.

54. – Uno de los principales problemas que enfrentaron los negros en las colonias hispanoamericanas, fue.

R- LA DISCRIMINACIÓN RACIAL POR PARTE DE LOS PENINSULARES.

55. – La Ilustración se define como un proceso histórico en el que el hombre pretendió fundamentalmente.

R- LOGRAR UN NUEVO ORDEN DE VIDA A TRAVES DEL PENSAMIENTO RACIONAL.

56. – Una de las ideas principales de los filósofos de la Ilustración.

R- LA CIENCIA GENERA LA FELICIDAD HUMANA.

57. – Lea con atención el siguiente texto: “La destitución de un gobierno se justifica cuando este viola los derechos inalienables de los ciudadanos”. El autor es.

R- JOHN LOCKE.

58. – Qué pensador del siglo XVIII consideró al régimen parlamentario inglés como el sistema optimo para conservar el equilibrio del poder político.

R- MONTESQUIEU

59. – Un requisito indispensable para el establecimiento de un sistema político justo según Rousseau.

R- QUE EL PUEBLO PARTICIPE EN LA ELABORACIÓN DE LEYES.

60.- Que reforma importante realizada en 1833 por el partido WHIG en Inglaterra propició el descontento del grupo conservador.

R- ABOLIR LA ESCLAVITUD EN TODO EL TERRITORIO NACIONAL.

61.-  Un aspecto de la política de Napoleón III fue.

R- SE MANEJARON LAS ELECCIONES DE MANERA FRAUDULENTA.

62. – Uno de los hechos mas sobresalientes ocurridos durante la unificación de Alemania fue.

R- LA SUPERIORIDAD POLÍTICA DE PRUSIA EN LOS ESTADOS GERMANICOS.

63. – Cual era el centro natural para la unificación de Alemania.

R- PRUSIA.

64. – Una de las ideas de los filósofos ilustrados incluida en la “declaración de los Derechos del hombre y el ciudadano”.

R- LA SOBERANIA RESIDE EN EL PUEBLO.

65. – Uno de los principales resultados de la Revolución Francesa fue la.

R- SUPRESIÓN DE ALGUNOS PRIVILEGIOS DEL CLERO.

66. – Cual de las clases sociales logró consolidar su poderío político y económico al triunfo de la Revolución Francesa.

R- LA BURGUESIA.

67. – A semejanza del absolutismo anterior a la Revolución Francesa, el gobierno de Napoleón Bonaparte se caracterizo por.

R- REPRIMIR LA LIBERTAD DE EXPRESIÓN.

68. – Fue creada desde los inicios de la época colonial, permitió a la corona española fiscalizar el poder virreynal en sus territorios americanos.

R- LA AUDIENCIA.

69. – Con el fin de administrar las zonas mas lejanas de los virreinatos en América, la corona española nombro funcionarios llamados.

R- FISCALES.

70. – Para Adam Smith, el progreso de una nación estaría determinado principalmente por.

R- LIBRE ACCION  DE LAS FUERZAS ECONOMICAS.

71. – La enciclopedia fue importante para su época porque.

R- DIFUNDIO LAS IDEAS DE RACIONALISMO ILUSTRADO.

72. – Que importancia tuvo la firma del Tratado de Versalles (1783) para las trece colonias de Norteamérica.

R- SU INDEPENDENCIA FUE RECONOCIDA OFICIALMENTE POR INGLATERRA.

73. – La independencia de EUA repercutió en varios acontecimientos internacionales importantes. Uno de estos fue la.

R- DECLINACIÓN DE LOS SISTEMAS ABSOLUTISTAS EN EUROPA.

74. – Una causa de la Revolución Francesa fue la.

R- IDENTIFICACIÓN DE LA BURGUESIA CON LAS IDEAS ILUSTRADAS.

75. – Una causa del movimiento revolucionario francés (1789-1799).

R- EL GOBIERNO AUTOCRITICO DE LUIS XV.

76. – Un hecho decisivo para la proclamación de la Independencia de Bolivia en 1825 fue.

R- LA TOMA DE LA PROVINCIA DE CHARCAS.

77. – Factor determinante para que la Revolución Industrial se iniciara en Inglaterra fue la.

R- SOBREPRODUCCION DE MATERIAS PRIMAS EN SU TERRITORIO.

78. – La transformación del sistema de producción ocasionada por el empleo de maquinaria es una característica distintiva del movimiento llamado.

R- REVOLUCION INDUSTRIAL.

79. – La toma del poder por el proletariado es uno de los objetivos fundamentales de los.

R- MARXISTAS.

80. – Un hecho que contribuyo al estancamiento del desarrollo del liberalismo en Europa en la primera mitad del siglo XIX fue la.

R- GUERRA DE LOS SIETE AÑOS.

81. – Una de las consecuencias mas importantes de la lucha entre el partido Wigh y el partido Tory en Inglaterra, en la primera mitad del siglo XIX fue la.

R- PROMULGACIÓN DE LAS PRIMERAS LEYES LABORALES.

82. – Consolidar su prestigio político ante naciones europeas (1853-1856) fue el propósito fundamental de.

R- NAPOLEÓN III EN LA GUERRA DE CRIMEA.

83. – Lea con atención lo siguiente: El rey ______________ y su primer ministro ___________ tuvieron una participación en la unificación de Italia.

R- VICTOR MANUEL II/ CAMILO DI CAVOUR.

84. – Una de las tácticas de Otto Von Bismark para lograr la supremacía de Prusia en la Confederación Germánica fue.

R- PROVOCAR UN CONFLICTO BÉLICO CON AUSTRIA.

85. – Una característica económica de la mayoría de los países europeos durante el siglo XVIII fue.

R- EL PREDOMINIO DE LAS ACTIVIDADES AGRÍCOLAS EN LAS ZONAS RURALES.

86. – Una de las consecuencias del surgimiento de las grandes fábricas en el siglo XVIII fue.

R- EL AUMENTO DE LA POBLACIÓN RURAL.

87. – Según su libro, la Revolución Francesa contribuyó a la caída del Imperio Español en América ya que.

R- SUS PRECEPTOS SE REFLEJARON EN EL PENSAMIENTO DE LA MAYORIA DE LOS CRIOLLOS.

88. – Opción que señala el principal acontecimiento que determinó la Independencia de Perú

diciembre (1824).

R- LA OCUPACIÓN MILITAR DE LIMA POR JOSE DE SAN MARTÍN.

89. – Quienes integraban la clase alta europea del siglo XVIII.

R- LOS TERRATENIENTES, EL ALTO CLERO Y LA NOBLEZA.

90. – Según los filósofos de la Ilustración, el saber científico tiene entre sus objetivos fundamentales.

R- PROPICIAR EL DESARROLLO DE LA SOCIEDAD.

91. – En el Leviatán, Hobbes da a conocer la teoría del contrato social. Esta teoría propone fundamentalmente que.

R- SE GOBIERNE CON BASE A LA FILOSOFIA ESCOLÁSTICA.

92. – Las actitudes humanas con  que Monstequieu, relaciona los diferentes tipos de gobierno son la.

R- VIRTUD, HONOR Y TEMOR.

93. – Según el liberalismo, las fuerzas económicas deben estar sujetas a.

R- LAS NECESIDADES CIVILES.

94. – Un proceso histórico donde el hombre intentó lograr un nuevo orden de vida a través del pensamiento racional se denomina.

R- ILUSTRACIÓN.

95. – El antecedente ideológico de la Revolución Francesa fue la.

R- DIFUSIÓN DE IDEAS ILUSTRADAS.

96. – Uno de los hechos significativos de la Revolución Francesa (1790) en el aspecto religioso fue la.

R- EXPROPIACIÓN DE BIENES CLERICALES.

97. – El ingreso público y el pago de los salarios a empleados del gobierno en las colonias de América, a fines del siglo XVIII, eran controlados por la corona española a través de funcionarios llamados.

R- INTENDENTES.

98. – Una de las medidas en materia de gobierno que tomaron los déspotas ilustrados para establecer el orden en Europa en el siglo XVIII fue la.

R- CENTRALIZACIÓN ADMINISTRATIVA.

99. – Un hecho importante del Primer Congreso Continental de Filadelfia (1774) fue que.

R- LOS REPRESENTANTES DE LAS TRECE COLONIAS  ACORDARON FORZAR A LOS INGLESES A CAMBIAR SUS TÁCTICAS POLÍTICAS.

100. – El problema de la desocupación (desempleo) se resuelve creando cooperativas agrarias. Lo anterior fue propuesto por.

R- ROBERT OWEN.

101. – El avance del liberalismo en Europa hacia 1848 se vio obstaculizado fundamentalmente por.

R- LA FALTA DE APOYO DE LA POBLACIÓN RURAL.

102. – Señala una consecuencia inmediata del surgimiento de Estados Unidos como nación libre.

R- LA FORMACIÓN DE MOVIMIENTOS DE EMANCIPACIÓN EN LAS COLONIAS ESPAÑOLAS EN AMERICA.

103. – Acontecimiento externo que influyo en la lucha de Independencia de América Latina fue.

R- LA OCUPACIÓN FRANCESA MILITAR EN ESPAÑA.

104. – El medio de transporte que agilizó el movimiento de pasajeros en Europa, en la segunda mitad del siglo XVIII fue.

R- EL FERROCARRIL.

105. – Una característica mas notable de Inglaterra durante el siglo XVIII.

R- EL FORTALECIMIENTO POLÍTICO DE SU SISTEMA PARLAMENTARIO.

106. – En el siglo XVIII España y Portugal tuvieron como sistema de gobierno característico la.

R- MONARQUIA ABSOLUTA.

107. – Durante el siglo XVIII, la producción agrícola europea sufrió modificaciones. Una causa de este hecho fue.

R- INTRODUCCIÓN DEL CULTIVO DE PLANTAS AMERICANAS.

108. – Por que la nobleza era la clase que gozaba de mayores privilegios en la sociedad del siglo XVIII.

R- PORQUE ERA PROSPERA ECONÓMICAMENTE.

109. – La Ilustración fue un movimiento de carácter.

R- POLÍTICO-RELIGIOSO.

110. – Opción que menciona un aspecto característico de las comunicaciones en Francia a finales del siglo XVIII.

R- SE CONSTRUIAN EXTENSAS VIAS FERREAS.

111. – Para que una sociedad absolutista y desigual se transforme, es necesario que:

R- SE CUESTIONA EL ORIGEN DE LOS GOBIERNOS.

112. – Al luchar contra los privilegios en sus respectivos países, los déspotas ilustrados buscaban principalmente.

R- LA ABOLICIÓN DEL FEUDALISMO.

113.-  Cual de las siguientes opciones señala un aspecto de la Teoría del Estado de Thomas Hobbes.

R- LOS HOMBRES DEBEN SER GOBERNADOS POR UNA MONARQUIA ABSOLUTISTA

114. – Montesquieu consideraba que el régimen parlamentario inglés era importante porque:

R- LIMITABA EL PODER REAL.

115. – Cual de las siguientes opciones incluye uno de los postulados básicos de los fisiócratas del siglo XVIII.

R- LA AGRICULTURA ES LA MAYOR FUENTE DE RIQUEZA NATURAL.

116. – Cuando Rosseau señaló que la voluntad del pueblo es la base de la democracia se refería a:

R- EL GOBIERNO DEBE REPRESENTAR LOS INTERESES DE LA MAYORIA.

117. – Hecho que implica una característica del despotismo ilustrado.

R- FEDERICO DE PRUSIA FAVORECIO LA INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA.

118. – En que reside la importancia histórica de la Enciclopedia:

R- DIFUNDE EL SABER CIENTÍFICO DEL MOMENTO.

119. – Cual de las siguientes situaciones sociales fue una causa de la revolución francesa:

R- LAS ARBITRARIEDADES COMETIDAS EN CONTRA DEL PUEBLO LOS GOBERNANTES.

120. – Una de las ideas de los socialistas utópicos del siglo XIX fue:

R- MEJORAR LAS CONDICIONES LIBERALES DE LOS OBREROS.

121. – Uno de los objetivos de los liberales ingleses durante la primera mitad del siglo XIX era:

R- DESCENTRALIZACIÓN ADMINISTRATIVA DEL PAIS.

122. – El personaje que logró la unificación del ser de Italia al mando de las “camisas rojas” fue:

R- GUISSEPPE GARIBALDI.

123. – Un paso decisivo dado por Otto Von Bismark para lograr la total unificación de Alemania fue:

R- CONQUISTAR LA CONFIANZA DE LOS ESTADOS DEL SUR DECLARÁNDOLE LA GUERRA A FRANCIA.

124. – Napoleón III participó en la toma de Sebastopol con el objetivo de:

R- DISMINUIR EL PODERIO DE RUSIA EN EL MAR NEGRO.

125. – El personaje que en 1849 fue considerado por el pueblo italiano como el indicado para unificar su país fue:

R- GUISSEPPE GARIBALDI.

126. – Opción que menciona una de las guerras fundamentales para lograr  la unificación de Alemania:

R- GUERRA FRANCO-PRUSIANA
1. ¿Cual de las siguientes opciones menciona una de las características más notables de Inglaterra durante el siglo  XVIII?
A)   La falta de unidad política en su territorio.

B)   La concentración del poder estatal en el rey.

C)   El control estatal de los medios de producción.

D)   El fortalecimiento político de su sistema parlamentario. 

2. Un medio de transporte que agilizó el movimiento de pasajeros en Europa, en la segunda mitad del siglo XVIII, fue
A)   el globo.

B)   la carreta.

C)   la diligencia.

D)  el ferrocarril.
3. ¿Qué ideólogo  de la Ilustración consideró que el poder absoluto del monarca era necesario para conservar el orden social?
A)   Thomas Hobbes.

B)   D’Alambert.

C)   Adam Smith.

D)   Voltaire.
4. Según  John Locke, la misión principal  del gobierno consiste en

A)    promover el desarrollo económico de la sociedad.

B)    salvaguardar los derechos inalienables del hombre

C)    promulgar nuevas leyes de acuerdo con su política.

D)   satisfacer las necesidades de determinada clase social.
5. En su obra El  Espíritu da las Leyes,  Montesquieu plantea que el mejor tipo de gobierno es aquel que
A)     esta integrado por tres poderes.

B)     opta por la representación  militar.

C)     esta dirigido por un soberano absoluto.

D)      logra la centralización administrativa.
6. ¿Cuál  de las siguientes opciones señala el concepto de Rousseau  respecto al estado de naturaleza?

A)    Es el estado del hombre donde predomina la anarquía.

B)    Es el estado del hombre donde predomina lo religioso.

C)    Es el estado perfecto del hombre donde prevalece la libertad y la igualdad.

D)    Es el estado perfecto del hombre donde prevalece lo científico y lo técnico.
7.   Elija la opción  que señala uno de los principios fundamentales del liberalismo económico.
A)   La riqueza es propiedad exclusiva del monarca.

B)    La riqueza es derecho inalienable del proletariado.

C)    La riqueza se distribuye por medio de la actividad mercantil.

D)   La riqueza se logra por medio de la acumulación  de metales preciosos.
8. ¿Que pensador del siglo XVIII consideró a la agricultura como la principal fuente de riqueza natural?
A)   Boisguillebert.

B)   John Locke.

C)   David Hume.

D)   Quesnay.
9. El amor por la ciencia, el interés por el progreso social y la defensa de los derechos humanos como medios para centralizar el poder, son algunos principios del

A)   positivismo social.

B)   socialismo utópico.

C)   despotismo ilustrado.

D)   capitalismo industrial.

10. ¿Cuál de las siguientes opciones menciona un aspecto ideológico que precede a la revolución de independencia de las colonias británicas en Norteamérica?
A)    La lucha por la libertad de credo.

B)    La lucha por la libertad del indio.

C)    La lucha contra el tráfico de esclavos.

D)    La lucha contra la inmigración holandesa.
11. ¿Cuál de las siguientes opciones menciona una causa económica del movimiento de independencia de las trece colonias de Norteamérica?
A)    El control del gobierno inglés sobre él comercio marítimo colonial.

B)    La rivalidad ecónómica que existía entre las industrias coloniales.

C)    El monopolio que ejercían las compañías francesas en la minería colonial.

D)    La falta de presupuesto estatal para realizar determinados cultivos en las colonias.
12. La importancia del Tercer Congreso de Filadelfia en 1776 radicó en que los colonos se

A)    comprometieron a pagar su deuda externa.

B)    organizaron para elegir a su primer mandatario.

C)     prepararon para defender militarmente su territorio.

D)    unieron para proclamar oficialmente su independencia.

13. ¿En cual de las siguientes opciones se señala una consecuencia inmediata del surgimiento de Estados Unidos de América como nación libre?

A)    La consolidación del dominio francas en América 
B)    La abolición  de la esclavitud para la población  del nuevo país americano.

C)    La instauración  de una monarquía constitucional en el nuevo país americano.

D)    La formación de movimientos de emancipación en las colonias españolas de América.

14. Uno de los hechos m sobresalientes de la Revolución  Francesa (1789—1799) fue la

A)   instauración de la Convención  Nacional.

B)   creación de los Estados Generales.

C)   abdicación de Luis Felipe.

D)   destitución de Richelieu.
15. Con la Revolución Francesa se logra la unificación del país. Una de las medidas que se adoptaron para alcanzar esto fue
A)    prohibir la salida de nobles y terratenientes al extranjero.
B)    establecer iguales sistemas financieros y legales en todos los departamentos.
C)     controlar la elección de los obispos y los párrocos mediante los electores civiles.
D)     nombrar a ministros y delegados como representantes en el gobierno de cada provincia.

16. ¿Cuál de las siguientes ideas ilustradas esta contenida en la Declaración de los Derechos del Hombre?
A)     Los gobernantes deben conocer las leyes naturales.

B)     Los gobernantes deben defender los intereses de sus súbditos.
C)    Los ciudadanos deben participar en la elaboración de las leyes.

D)    Los ciudadanos deben transferir sus poderes individuales al soberano.

17. Una característica común a los gobiernos de Luis XVI y Napoleón  Bonaparte fue la

A)    intolerancia religiosa.

B)    centralización  del poder.

C)    parcialidad de las leyes.

D)   consolidación del feudalismo.

18. Al establecer las Audiencias en sus territorios de América la Corona Española se proponía entre otras cosas.

A)    limitar el poder de los virreyes.

B)    reducir los tribunales militares.

C)    dividir las colonias en departamentos.

D)    planificar la construcción de nuevas ciudades.

19. Señale la opción que indica uno de los principales problemas que enfrentaron los negros en las colonias hispanoamericanas, según  su libro de texto.

A)    La prohibición para practicar el comercio.

B)    La prohibición  para practicar sus ritos religiosos.

C)    La discriniinación racial por parte de los peninsulares.

D)   La rivalidad con los mulatos por ocupar puestos en el ejército

20. Uno de los acontecimientos externos que influyeron en la lucha independentista de América Latina fue
A)    la usurpación del trono de Portugal.

B)    la ocupación militar francesa en España.

C)    el advenimiento del liberalismo en Inglaterra.

D)    el término de las monarquías absolutas en Europa.

21. ¿Cual fue él primer país de América del Sur que logra independizarse de España
A)   Chile.

B)   Bolivia.

C)   Uruguay.

D)   Argentina.

22. En 1804, Haití proclamó su independencia. La causa fundamental de este hecho fue el

A)   sistema esclavista que existía en la isla.

B)   gobierno teocrático que prevalecía en la isla.

C)   monopolio comercial que España ejercía sobre la isla.

D)   control político que Inglaterra ejercía sobré la isla.

23. La Revolución Industrial aporta dos beneficios a la industria minera. Estos fueron
A)     producción e higiene 
B)     irrigación  y transporte. 
C)     iluminación y ventilación. 
D)    extracción  y planificación
24. A diferencia de los trabajadores que vivieron la Revolución Industrial en Inglaterra, un obrero mexicano actual tiene el derecho constitucional de

A)    fijar la jornada m de trabajo.

B)    disponer libremente de las herramientas de trabajo.

C)    establecer los puntos del contrato colectivo de trabajo.

D)   percibir periódicamente un salario mínimo por su trabajo.

25. ¿Cual de los siguientes pensadores consideró necesaria la desaparición  de las diferencias de clases para lograr justicia social?

A)   Buffon.

B)   Condorcet,

C)   Auguste Comte.

D)   Charles Fourier.

26. ¿Qué reforma importante realizada en 1833 por el partido Whig en Inglaterra propició él descontento del grupo conservador?
A)   Confiscar los bienes pertenecientes a la Iglesia.

B)   Admitir a los nobles como miembros del Parlamento.

C)   Abolir la esclavitud en todo él territorio nacional.

D)   Conceder el derecho de votó a todas las mujeres del país.

27. ¿Cuál de las siguientes opciones menciona dos países de Europa en donde se produjeron brotes liberales en 1848?

A)   Grecia y España
B)   Polonia y Suecia.

C)   Italia y Francia.

D)   Noruega y Finlandia.

28. Elija la opción que señala un aspecto de la política de Napoleón III en Francia.

A)   Se manejaron las elecciones en forma fraudulenta.

B)   Se promovió la descentralización administrativa.

C)   Se propició la participación del clero en el gobierno para ganar su apoyo.

D)   Se apoyó la formación de sindicatos en el campo para obtener el voto de los agremiados.

29. Uno de los hechos más sobresalientes ocurridos durante la unificación  de Alemania fue

A)     la superioridad política de Prusia en los estados germánicos.
B)     la supremacía militar de Austria en los estados germánicos 
C)     el apoyo financiero de Inglaterra a la Confederación Germánica.

D)    el reconocimiento diplomático de Francia a la Confederación Germánica.
30. ¿Cuál era el centro natural para la unificación de Alemania?

A)    Austrasia.

B)    Baviera.

C)    Bohemia.

D)    Prusia.
.     
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